

*Az Egészségügyi Világszervezet frissítette az esszenciális diagnosztikumok listáját –
Essential Diagnostics List*

Egészségügyi Világszervezet, 2021. január 29.

Health.Management.org, Exec Highlights, 05/2021, 30. Jan 2021

Kulcsszavak: globális egészségügy, diagnosztikumok, Essential Diagnostics List, Egészségügyi Világszervezet

Forrás Internet-helye: <https://www.who.int/news/item/29-01-2021-who-publishes-new-essential-diagnostics-list-and-urges-countries-to-prioritize-investments-in-testing> ;
<https://healthmanagement.org/c/hospital/news/new-essential-diagnostics-list-from-who>

Az Egészségügyi Világszervezet frissítette az esszenciális diagnosztikumok listáját (Essential Diagnostics List), amely első alkalommal tartalmazza a WHO által ajánlott COVID-19-teszteket és szorgalmazza, hogy a tagállamok biztosítsanak prioritást a tesztekre fordított beruházásoknak.

Az Egészségügyi Világszervezet 2018. óta évente frissíti az esszenciális diagnosztikumok listáját. A lista kiterjed mindazon ajánlott *in vitro* diagnosztikumokra, amelyeknek az elsődleges ellátás szintjén vagy a laboratóriumokban világviszonylatban rendelkezésre kellene állniuk. Idén az esszenciális diagnosztikumok listája tükrözi a pandémia által kiváltott követelményeket és tartalmazza a COVID-19 teszteket (PCR és antigén), továbbá a többszörös betegségek, mind a fertőző úton, mind a nem fertőző úton terjedő betegségek tesztjeinek szélesebb spektrumát. A dokumentum tartalmaz egy endokrinológiai fejezetet is, ill. egy listát azokról a tesztekéről, amelyeket alacsony költséghatékonyságuk és megbízhatóságuk, vagy a meghaladott technológia miatt nem kellene alkalmazni.

Az esszenciális diagnosztikumok ajánlásai bizonyítékokon alapulnak és figyelembe veszik a nemzeti sajátosságokat. Az ajánlások kidolgozására a *Strategic Advisory Group of Experts on In Vitro Diagnostics (SAGE IVD)* felügyeletével kerül sor, amely értékeli minden egyes teszt hasznosságát, hatékonyságát és pontosságát. A lista nem kötelező, csupán egy eszköz a tagállamok számára tesztelési politikájuk irányításához. Az Egészségügyi Világszervezet a közeljövőben a Nigériával, Indiával, Banglades-sel és Pakisztánnal folytatott kooperációk tapasztalatai alapján kézikönyv kiadását tervezi, amely segítséget nyújt a nemzeti politikák kidolgozásához.